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 شرح عمومي
 

 .  را تشريح ميكندNسريهاي ) اتاق(اين بخش روشهاي بازكردن و نصب كردن قطعات اصلي شرح و بدنه 
 .  كاربرد دارد مگر ساير سريها كه مشخص شده استNهر روش سرويس براي همه سرويسهاي 
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 رويس وسيله نقليهس
 سپر جلو

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل باز كردن 
وسيله نقليـه بـا تعليـق و      ( پيچهاي محكم كننده راهنماي هوا با محافظ        . 1

 ) فنربندي ثابت 
 مجموعه سپر جلو . 2
 تقويت كننده سپر جلو . 3
 مجموعه چراغ مه شكن . 4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
صب كردن روش بازكردن را برعكس انجـام        براي ن 
 . دهيد
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 بازكردن 
فقط وسيله نقليـه    ( پيچهاي محكم كننده راهنماي هوا يا محافظ         .1

 )  با تعليق ثابت 
     پيچها و واشرهاي محكم كننده طرف عقب راهنماي هوا يا  •

 . محافظ را باز كنيد     
  مجموعه سپر جلو.   2

  ف راست و چپ مجموعه سپر دو پيچ محكم كننده هر دو طر •
 . جلو را باز كنيدو كانكتور سيم كشي چراغ مه شكن را جدا كنيد    

 تقويت كننده سپر جلو . 3
 ها را شل و آنها را بيرون  پيچ و مهره هاي محكم كننده و گيره •

 . بكشيد    
  پيچ گيره مهره
 اتاق پهن 1 4 1
 اتاق پهن تر 3 2 -

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 اغ مه شكن مجموعه چر. 4

هاي محكم كننده را باز كنيد و چراغ مه شكن را به سـمت      مهره •
 . بيرون تقويت كننده سپر بكشيد

 
 
 
 

 نصب كردن
براي نصب كردن با توجه به نكات زير مراحل بـاز كـردن را بـر عكـس انجـام                    

 . دهيد
 . پيچهاي محكم كننده مجموعه سپر جلو را با گشتاور معين سفت كنيد. 1
 N.m (kg.m)     ر سفت كردن  گشتاو 

40(4.1) 
مراجعـه  » اندازه اصـلي سـپر جلـو        « براي تنظيم موقعيت نصب به قسمت       . 2

 . كنيد
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 شيشه ثابت
 . و تعويض شيشه پنجره جلو را شرح ميدهد) بازكردن(اين پاراگراف روش مونتاژ و دمونتاژ 

 . د دارد توجه داشته باشيد كه بين روشهاي ثابت كردن شيشه تفاوتي وجو
 شيشه پنجره جلو

 ) چسبنده(بازكردن شيشه نوع چسبي 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل بازكردن 
 برف پاك كن جلو . 1
 ورشويي تزئيني كنار / قطعه . 2
 ورشويي تزئيني بالايي پنل . 3
 زه، ورشويي پنجره جلو . 4
 لاستيك نگهدارنده آينه اتاق . 5
 ه ستون جلو گير) / تودوزي(پوشش زه، . 6
 كامل كننده شيشه پنجره جلو . 7
 شيشه پنجره جلو . 8

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
 2-8صفحه  .… ) چسبي(نوع چسبنده 

 2-11صفحه  .…  هوا ) لايي(نوار 
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 باز كردن 
 برف پاك كن جلو  .1

 .پوسته را باز كنيد و مهره محكم كننده را باز كنيد •
 
 
 
 
  

 ورشويي تزئيني كنار / طعه ق .2
 .سه عدد پيچ محكم كننده را باز كنيد •

 
 
 
 
 

 ورشويي تزئيني بالايي پنل  .3
 .  باز كنيد     آنرا با يك پيچ گوشتي پهن و تخت از قسمت  •

 زه، ورشويي پنجره جلو  .4
 . دوباره آن را استفاده نكنيد.  باز كنيد3برطبق روش مرحله  •

 ! احتياط 
 اتاق خط بيافتد، اين زدگي رنگ باعـث         اگر سطح نقاشي شده   

 . شود پوسيدگي مي
 لاستيك نگهدارنده آينه اتاق  .5
 گيره ستون جلو ) / تودوزي(پوشش زه،  .6

 . مراجعه كنيد» ستون جلو ) تودوزي(پوشش زه « به قسمت  •
 شيشه پنجره جلو ) زه(كامل كننده  .7

 . آن را دوباره استفاده نكنيد •
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 شيشه پنجره جلو  .8
 را از ميـان قسـمت چسـبنده         0.5mmنو به قطـر     يك سيم پيا   •

شيشه پنجره جلو عبـور دهيـد هـر دو سـر سـيم پيـانو را بـه ميلـه                     
چهارگوش وصل و قسمتهاي چسـبنده را در تمـام پيرامـون شيشـه              

و آنرا به عقب و جلو، داخل و خارج اتاق حركـت و شيشـه              . جداكنيد
 . را جدا كنيد

 :احتياط
وي فلانچ بدنه را به طور كامل جدا كنيد         باقيمانده قسمت چسبنده بر ر    

و عمل تميز كردن را انجام دهيد اگر قسمت محدب يا مقعر وجود دارد              
هـا و   باشد كـه بـه تـرك    به دليل اتصال غلط در زمان نصب شيشه مي   

براي استفاده مجـدد از شيشـه جـدا شـده      . شود  منفذ آب منتهي مي   
نـار فلانـچ انجـام    عملي مشابه بر روي سطح چسبنده كنار شيشه و ك        

اسـت توجـه كنيـد      ) چسـبنده (زمانيكه شيشه از نوع چسبي      . دهيد
بايست مجدداً استفاده شود آسيب نبيند، اگر         نگهدارنده شيشه كه مي   

. شود  سطح رنگ شده فلانچ خراشيده شده است سبب زنگ زدگي مي          
 . بنابراين آن را كاملاً تعمير كنيد

 
 )چسبنده(نصب شيشه نوع چسبي 

 .  شروع نصب كردن، حتماً موقعيت سفت شونده را كنترل كنيدقبل از
 )ها وضعيت(مراحل قسمتها 

 كامل كننده شيشه پنجره جلو.  7
قسـمت مركـزي    . حتماً از يك كامل كننده جديد استفاده كنيد        •

همانطور كـه در    به فلانچ را به ترتيب،  . پايين را تنظيم كنيد
از تنظيم، مرحله بعدي را بدون      پس  . شكل نشان داده شده جا بزنيد     

دو طرفـه اجـرا   ) چسـبنده (كندن ورقه لايه لايه شـده نـوار چسـبي           
 . كنيد

 شيشه پنجره جلو . 8
موقتاً شيشه جلو را سوار كنيد به قسمت علامت دار دقت كنيـد              •

.      ممكن است يكنواخـت باشـد  –     راست / بطوريكه لقي    چپ
  –     در قسمت    با لقي –           قسمت      سپس زمانيكه لقي 

بايـد تنظـيم        در همين زمان لقي . برابر است اقدام به نصب كنيد
زمـان  . پنل تزئيني را جدا و نگهدارنده شيشه را تنظـيم كنيـد           . باشد

از ) آبندي(بعد از جداكردن نوع نوار هوا       ) چسبنده(نصب نوع چسبي    
 . ديك نگهدارنده شيشه استفاده كني
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 سوار كردن پنل تزئيني / روش پياده 
لـوازم  «  كتابچه راهنما قسـمت      8به فصل   ( ابتدا واشر نازل را جدا كنيد        •

دوطرفـه ثابـت كننـده      ) چسبي(نوار چسبنده   . ) مراجعه كنيد » الكتريكي  
در اين حالت پنل تزئينـي را  . پنل تزئيني را با يك وسيله برنده قطع كنيد       

مراقب باشيد سطح رنـگ شـده بدنـه خراشـيده           . د خم نكني  °90بيش از   
بـراي جلـوگيري از زنـگ زدن آن را          . اگر آن خراشيده شـده اسـت      . نشود

نوار چسبنده دوطرفه در گوشـه پنـل تزئينـي را بطـور             . كاملاً تعمير كنيد  
كامل جدا كنيد و پنل تزئيني را با يك نوار چسبنده دوطرفه جديد نصـب          

 . كنيد
 ! احتياط 
داكردن واشر نازل مراقب باشيد واشر لولـه بـه داخـل پنـل              بعد از ج  

بعد از جداكردن صفحه تزئيني، نازل را به لولـه متصـل            . تزئيني نيفتد 
 . كنيد و آن را ثابت نماييد

 .) كنيد وقتي كه نوع چسبنده را بعد  از باز كردن نصب مي(نصب كردن 
 كامل كننده شيشه پنجره جلو . 7
 . ه شيشه جديد استفاده كنيدحتماً از يك كامل كنند •
 . آستري را در تمام محيط قسمت     نشان داده شده در شكل بكار ببريد •

 ! احتياط 
بازديد كنيد كه باقيمانده ها بر روي سطح فلانچ كه آستر در آن بكـار               

اگر آستر بر روي باقيمانده چسبنده بكار برده شود         . برده شده نچسبد  
 . اعث ترك و منفذ و نفوذ آب شوداتصال آن شيشه ممكن است ب

 دقيقـه يـا بيشـتر       3بعد از بكار بردن آستر، وضـعيت فـوق را بـراي             
 . نگهداريد

 
 براي نقاشـي سـاخته شـده توسـط شـركت            RC-50Eآستر  : آستر

 . لاستيك يوكوهاما
 
 زه پنجره جلو .   4
موضع بالاآمده لبه بالايي گوشه زه را با تركيب قسمت كرم رنگ شيشـه               •

را جفت كنيد و هـر دو گوشـه را          ) چپ و راست  ( كنيد و لبه بالايي      تنظيم
 . ثابت كنيد و از يك زه جديد پنجره جلو استفاده نماييد

 ! احتياط 
قبل از استفاده مجدد شيشه كاملاً باقيمانده چسبنده را جـدا و عمـل              

 . تميز كردن را انجام دهيد
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 شيشه پنجره جلو . 8
آن را  . ر گوشه فضـاي شيشـه بكـار ببريـد         آستري را در محيط خارجي د      •

 .  از انتها بكار ببريد20mmبيش از 
 ! احتياط 

باقيمانـده چسـبنده را     . قبل از اينكه شيشه را مجدداً استفاده نماييد       
اگـر آسـتر بـر روي       . جدا كنيد و عمل تميز كـردن را انجـام دهيـد             

ممكـن  باقيمانده چسبنده بكار برده شود اتصال چسبنده براي شيشه          
بعد . است، بدليل وجود تركها و منفذ آب منتهي به ايجاد نقص ميشود           

 .  دقيقه يا بيشتر نگه داريد3از بكاربردن آستر وضعيت فوق را براي 
 

 براي گوشه هـاي شيشـه سـاخته شـده توسـط           MS-80آستر  : آستر
 شركت لاستيك يوكوهاما 

 
اربرد آسـتر    دقيقـه يـا بيشـتر، ك ـ       3بعد از نگهداشتن وضعيت فوق براي        •

آن را در تمام محيط خارجي بكار ببريـد و عـرض           . چسبنده اي بكار ببريد   
30mmرا بطور فوق العاده پرداخت كنيد  . 

 
 براي شيشه ساخته شده توسط شركت       WS-90Fچسبنده  : چسبنده  

 لاستيك يوكوهاما 
 

 ! احتياط 
در .  دقيقه كه چسب را استفاده كرديد، نصب نماييد        5شيشه را بعد از     

اين موقع ورقه لايه لايه شده نوار چسـبنده دوطرفـه، كامـل كننـده               
شيشه پنجره جلو را جدا كنيد و شيشه را بـا فشـار دقيقـه در محـل           
. تعيين شده مطابق روش شرح داده شده در صفحه قبل نصـب كنيـد             

 سـاعت   24 درجه سانتيگراد در مـدت       30-20ماده چسبنده در دماي     
ا استفاده از نوار چسبنده بعنوان يـك        محيط شيشه را ب   . سفت ميشود 

سوار كردن سبب ايجـاد     ) ناقص(فشار غلط   . وسيله كمكي فشار دهيد   
 . منفذ آب خواهد شد

 پوشش تودوزي / گيره ستون جلو . 6
 . براي گيره حتماً از پيچ عدد مخصوص استفاده كنيد •
  حتماً از يك نوار چسبنده دوطرفه جديد براي پوشش تودوزي استفاده  •

 . كنيد    
  !احتياط 

 . مراقب باشيد كه در موقع نصب شيشه را از درون اتاق هل ندهيد
 زه بالايي پنل تزئيني .   3
 مجموعه خارجي آينه / زه .   2
 . حتماً از يك نوار چسبنده دوطرفه جديد براي زه استفاده كنيد •
 برف پاك كن . 1
 . عه كنيدكتابچه راهنما مراج» لوازم الكتريكي  « 8به فصل  •

 لاستيك نگهدارنده آينه اتاق . 5
اين لاستيك را بعد از نوار چسبنده كه كـاملاً سـفت شـده اسـت نصـب                   •

 . كنيد
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 : احتياط بعد از نصب كردن
 بطوريكه قبلاً شرح داده شده محيط شيشه را با استفاده از نوار چسبنده  •

    سبنده  ساعت كه چ24ثابت كنيد همانند يك وسيله كمكي در زمان     
 . شيشه پنجره جلو سخت ميشود    

 .  ساعت از حركت آن اجتناب كنيد24بعد از نصب،  •
بعد از نصب، درب را با شيشه پنجره كناري باز يا بسته كنيد يا دسـتگاه                  •

بايست باز يا بسته شود حتمـاً         در زماني كه در مي    . تهويه سقف را باز كنيد    
رامي بدون هيچ ضـربي و ارتعاشـي        در وضعيت بسته قرار گيرد، آن را به آ        

 . آزمايش نشتي آب را انجام دهيد. باز كنيد
 : نصب كردن نوع نوار هوا

قبل از نصب كردن، باقيمانده چسبنده بر روي فلانچ را جدا كنيد بنابراين نوار              
) محـدود كننـده   (نگهدارنـده   . هوا ممكن است بدرستي با فلانـچ جفـت شـود          

زمانيكه شيشه نوع چسـبي     . ت چپ جدا كنيد   شيشه را با مراجعه به شكل سم      
موارد گفتـه شـده غيـر ضـروري         . را به نوع نوار هوا تغيير مي دهيد       ) چسبنده(

 . ميشود
 قطعه تزئيني گوشه / زه  .2
 زه بالايي پنل تزئيني  .3
 زه پنجره جلو  .4
 كامل كننده شيشه پنجره جلو . 7

 ! احتياط 
نچ به ميزان نصب نـوع      درباره جداسازي باقيمانده چسبنده بر روي فلا      

 . چسبنده مصرف كنيد
 

 زمان نصب يك نوع نوار آب بندي هوا بعد از يك نوع چسبي : نصب كردن
 قطعه تزئيني گوشه / زه . 2
 شيشه پنجره جلو . 8
 . نوار آب بندي هوا را در داخل شيشه پنجره جلو جفت كنيد •

 ! احتياط 
 از خم شدن و معلق شدن       هر قسمت را تقريباً بطور برابر و با جلوگيري        

 . متصل كنيد
را بـا  ) لبه كنـاري فلانـچ بدنـه     (     به قسمت 6mm-5ريسمان بقطر  •

 كه در نوار آب بنـدي هـوا نصـب           8mmاستفاده از يك لوله فلزي با قطر        
در ايـن موقـع آن را در حـدود            . شده در شيشه پنجره جلو وصـل نماييـد        

 . وسط قسمت پاييني شيشه جدا كنيد
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ه را با وسط بدنه تنظيم كنيد و شيشه را از خارج به پايين بـا نيـرو                  شيش •
را از جهت داخل در وسط شيشه بكشيد به         ) طناب  (ريسمان  . فشار دهيد 

 . اين معني كه لبه را درون فلانچ بدنه بطور پي در پي جفت كنيد
 ! احتياط 

ايجاد موج دار بودن يا وضع ناهموار لبه را تصحيح كنيد زيرا آن باعث              
 . منفذ و نشت آب ميگردد

 براي ايجاد اتصال ميان نوار آب بندي هوا و فلانـچ بهتـر اسـت بـا يـك                    •
 از خارج نوار آب     15mmچكش پلاستيكي به قسمتي از شيشه در حدود         

 . بندي هوا به طور مساوي ضربه بزنيد
) روش(به دسـتور  . پر كنيد) آب بند (كنار بدنه و كنار شيشه را با درزبند        •

نشـان داده شـده در شـكل بايـد          ) آب بنـد    ( ل مراجعه كنيد درزبنـد      شك
پركردن را ادامه داده تا درزبند از نـوار آب          . متوالي و بدون شكستگي باشد    

 . بندي هوا جلو بزند
 : درزبند

 :احتياط 
آب ) نشت  ( اگر درزبند بطور ناقص پر شود اين عمل سبب ايجاد منفذ            

 .  كاملاً جلوتر جدا كنيددرزبند را. يا زنگ زدگي ميشود
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 گيره ستون جلو / پوشش لبه . 6
 آينه اتاق ) محدود كننده ( لاستيك نگهدارنده . 5
 برف پاك كن جلو . 1
براي احتياط در نصـب بـه       . سه آيتم بالا ميتواند در هر قسمت نصب شود         •

 . نوع چسبنده مراجعه كنيد
 جدا كردن نوع نوار آب بندي هوا 

 پاك كن جلو برف  .1
 لاستيك نگهدارنده آينه اتاق.   5
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 نوار آب بندي هوا / شيشه پنجره جلو . 8
لبه بالايي شيشه پنجره جلو و نوارهاي آب بندي هوا را در دو زاويه  •

با اهرم بلند كنيد و شيشه را به خارج به      با نيرو از قسمت ) جهت(
نوار آب .  از اتاق جدا كنيد، بعد آن را) فشار دهيد (  هل دهيد    سمت 

 . بندي هوا را از شيشه جدا كنيد
 ! احتياط 

اگر سطح رنگ شده خراشيده شده است اين سبب زنگ زدگي خواهد            
 . باقيمانده درزبند بر روي فلانچ را كاملاً جدا كنيد. شد

 نصب كردن 
براي نصب نوع نوار آب بندي هوا بعد از جدا كردن شيشـه نـوع نـوار آب       •

براي درزبندي كـردن    . ي هوا عكس روش جداسازي در بالا عمل كنيد        بند
 .  مراجعه كنيد12به صفحه 

بعد از جدا كـردن شيشـه نـوع         ) چسبي(براي نصب شيشه نوع چسبنده       •
نوار آب بندي هوا پنل تزئيني را جدا كنيد و يك نگهدارنده جديد شيشـه               

.  كنيـد  مراجعـه 8در صـفحه  ) چسـبي (به نصب نوع چسبنده . نصب كنيد 
 .  مراجعه كنيد9براي روش مونتاژ و دمونتاژ پنل تزئيني به صفحه 
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 شيشه عقب
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل باز كردن 
 شيشه عقب. 1
 نوار آب بندي هواي شيشه عقب . 2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
 برعكس روش بازكردن 

 
 باز كردن 

 شيشه عقب . 1
 با اهرم     رهاي هوا را در دو زاويه از قسمتلبه بالايي شيشه عقب و نوا •

 به     شيشه عقب را به سمت . بلند كنيد و آنها را از فلانچ بدنه جدا كنيد
 . خارج فشار دهيد

 نوار آب بندي شيشه عقب . 2
 . نوار آب بندي هواي شيشه عقب را جدا كنيد •
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 نصب كردن 
 نوار آب بندي هواي شيشه عقب . 2
در ايـن   . ي هواي شيشه عقب را در شيشه عقب سـوار كنيـد           نوار آب بند   •

 . حالت، پايين نوار آب بندي هوا را برگردانيد
 ! احتياط 

 . هر قسمت را بدون موج دار بودن، بصورت اتصال بسته درآوريد
 
 
 شيشه عقب  .1
 در  6mm-5براي نصب كردن محافظ شيشه به قطـر         ) طنابي(ريسماني   •

ريسـمان  . شـه عقـب در شيشـه قـرار دهيـد          قسمت     نوار آب بندي شي        
 در مركز در سمت چـپ       250mmرا بچرخانيد و آن را در حدود        ) طناب(

 .شيشه عقب جدا كنيد
 
 

     شيشه عقب را از سمت. شيشه عقب را با وضعيت بدنه تنظيم كنيد •
 بكشيد و لبه را در   را در جهت ) طناب(ريسمان . به پايين فشار دهيد

براي اتصال بهتر بين نوار آب بندي هوا و فلانچ بدنه، با . فلانچ وصل كنيد
 از خارج 150mmيك چكش لاستيكي به يك قسمت شيشه در حدود 

 . نوار آب بندي هوا بطور برابر ضربه بزنيد
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 ركاب جلو
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل باز كردن 
 زه، قاب ورشويي پاييني چراغ جلو . 1
 جلو پين بازوي كنترل درب . 2
 مجموعه ركاب جلو . 3
 صفحه ركاب . 4
 )گلگير(محافظ . 5

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
براي نصب كردن، روش باز كردن را بـرعكس         

 . انجام دهيد
 
 

 
 باز كردن 

 زه، قاب ورشويي پاييني چراغ جلو  .1
 . آن را خارج كنيد •

 پين بازوي كنترل درب جلو  .2
 ا باز كنيد، با يك چكش پلاستيكي به پين گيره بالاي پين در ر •

 . ضربه بزنيد     
 مجموعه ركاب جلو  .3

 عدد پيچ خودرو و يك عـدد بسـت را جـدا             2 عدد پيچ ثابت،     3 •
 . كنيد
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 صفحه ركاب  .4
 . را باز كنيد) نگهدارنده( عدد پيچ ثابت كننده 5 •

 )گل گير(محافظ  .5
 .  عدد گيره ثابت كننده را جدا كنيد4 •

 نصب كردن 
 . راي نصب كردن، روش بازكردن را باتوجه به نكات زير برعكس انجام دهيدب

 . پيچهاي ثابت كننده را با گشتاور معين سفت كنيد. 1
 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن  

 (1.3)12.7 تا (1.8)17.7
 . كنترل كنيد كه گيره در رأس پين بازوي كنترل محكم شده است .2
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 مجموعه پنل نشان دهنده 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل باز كردن 
 دسته اندازه گير . 1
 مركز دسته اندازه گير . 2
 داشبورد . 3
 ) زيرين( پوسته پاييني . 4
 مجموعه اندازه گير . 5
 پوسته جلو . 6
 واشر آب بندي طرف نشان دهنده . 7
 ) آزاد گردي ( سيم كنترل دور آرام . 8
  مجموعه پنل نشان دهنده. 9
 مجراي تهويه . 10 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 پنل نشان دهنده ) دياق(رابط . 11
 ) كنار صندلي راننده ( جا سيگاري . 12
 دريچه تهويه كناري . 13
 درپوش مخزن مايع . 14
 درپوش رله . 15

 مراحل نصب كردن 
براي نصب كردن، بـرعكس روش بـازكردن عمـل          

 . كنيد
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 باز كردن 
 اندازه گير ) مجموعه ( دسته .  1

 قسـمت   7واحد اصلي را در جهت خود بكشيد و گيره هـا را در               •
كانكتور هـر كليـد را جـدا كنيـد زمانيكـه كليـدها در             . جدا كنيد 

 . كانكتورها را جدا كنيد. درپوش كليد نصب هستند
درپوش كليد و هر كليـد را از  . را جدا كنيد) هواكش(قاب تهويه    •

 . ود جدا كنيددسته مخصوص خ
 
 
 
 
 

 مركز دسته اندازه گير .  2
 4واحد اصلي را به سمت خود بكشيد و گيره هاي     را در  •

 قسمت، منبع تغذيه فندك سيگار 3 را در    قسمت و گيره هاي 
) هواكش (وقتي كه تهويه . و اتصال زير سيگاري را جدا كنيد

 . كنيدهواي اتومبيل مونتاژ ميشود سنسور اتاق را جدا 
يـا قسـمت    ( نوشيدني، درپوش واحد كنتـرل      ) پايه  (نگهدارنده   •

زير سيگاري و فندك سيگار را از قسمت مركزي دسته          ) دستكش
 . اندازه گير جدا كنيد

 !احتياط
 . را با يك پيچ گوشتي تخت جدا كنيد (B)گيره هاي 
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 داشبورد . 3
احد اصلي را جدا    عدد پيچ بازشونده را باز كنيد سپس و       4درپوش را باز و      •

 . كنيد
 عـدد   3. سمت چپ و راست را جدا كنيـد       ) نگهدارنده( مهار كننده هاي     •

 . پيچ بازشونده را باز و درپوش را جدا كنيد
 .  پين را از درپوش به بيرون بكشيد و فنر و اهرم را جدا كنيد •

 ! احتياط 
مجموعه پنل نشان دهنده مي توانند بدون بازكردن هر يك از قطعـات   

 .  بالا باز شوند3 تا 1
 
 
 
 
 
 درپوش زير . 4
 قسـمت   3واحد اصلي را به سمت خودتان بكشيد و گيره هاي      را در                   •

.  قسـمت جـدا كنيـد   3 را در       و گيره هاي)  قسمت براي اتاق پهن 4(
 .  را جدا كنيد    ابتدا گيره هاي 

 ! احتياط 
باز شوند يا هر كـدام از آنهـا         توانند به هر روشي        مي 4 تا   1قطعات بالا   

 .تواند مستقلاً جدا شوند مي
 
 مجموعه اندازه گير . 5
 .  عدد پيچ بازشونده را باز كنيد5 •

 
 
 
 
 

 . كانكتور را جدا كنيد •
 ! احتياط 

فقط مجموعه اندازه گير را جدا كنيد، آن ميتواند با جدا كردن دسـته              
 . اندازه گير باز شود) مجموعه(
 درپوش جلو  .6
  اشر آب بندي كناري نشان دهنده و .7

 . پيچها را باز و واشر آب بندي كناري نشان دهنده را خارج كنيد •
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 سيم كنترل دور آرام  .8
 . گيره روي پدال شتاب دهنده را باز كنيد •

 مجموعه پنل نشان دهنده  .9
. را باز كنيد  ) اتاق پهن دوازده عدد پيچ      ( ده عدد پيچ نگهدارنده      •

يه با تهويه مطبوع آماده شده است كانكتور        هنگامي كه وسيله نقل   
سنسور تابش خورشيدي و گيره هاي سيم كشـي را از مجـرا بـاز               

 . كنيد و مجموعه پنل نشان دهنده را از طرف عقب فشار دهيد
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مجراي هواكش  .10
 . پيچهاي نگهدارنده را باز كنيد •

 ) واشو(پنل نشان دهنده قابل بازشدن  .11
 .  نگهدارنده را باز كنيدگيره ها و پيچهاي •

 ) سمت صندلي راننده ( زيرسيگاري  .12
 واحد اصلي را بيرون بكشيد و پيچهاي نگهدارنده جاسيگاري را  •

 . باز كنيد     
 طرف گرمكن نازل  .13

   را از طرف عقب مجموعه ) بخارزدا(طرف گرمكن شيشه نازل  •
 . پنل نشان دهنده به طرف بيرون فشار دهيد     

 ايع پوشش مخزن م .14
 . پوشش مخزن مايع را بيرون بكشيد  •

 درپوش رله  .15
 نصب كردن 

 . براي نصب كردن روش بازكردن را برعكس و باتوجه به نكات زير عمل كنيد
 . بعد از نصب هر كانكتور، عملكرد هريك از لوازم را كنترل كنيد .1
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 مجموعه تقويت كننده نشان دهنده 
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 مراحل باز كردن 
 موعه پنل نشان دهنده مج. 1
 مركز نگهدارنده نشان دهنده / پايه . 2
 گرمكن نازل ) / هواكش(مجراي تهويه . 3
 ) اتاق پهن(مياني ) محفظه(مجرا . 4
 ترمز /مخزن ذخيره روغن كلاچ. 5
 مخزن شيشه شور / براكت. 6
 مجموعه تقويت كننده نشان دهنده . 7
 ) پهناتاق (براكت تقويت كننده نشان دهنده . 8
 راديو / كنترل كننده /سيم كشي بدنه. 9

 مراحل نصب كردن 
براي نصب كردن، روشهاي باز كـردن را بـرعكس          

 . انجام دهيد

 
 

 باز كردن 
 مجموعه پنل نشان دهنده  .1

 در اين بخش مراجعه  »مجموعه پنل نشان دهنده « به قسمت  •
 . كنيد    

 مركز نگهدارنده نشان دهنده / پايه  .2
 .  را باز كنيد- گهدارنده پيچهاي ن •

 گرمكن نازل / مجراي هواكش  .3
 . كتابچه راهنما مراجعه كنيد »تهويه مطبوع/بخاري« به قسمت  •

 )اتاق پهن(مياني ) محفظه(مجرا  .4
 ترمز /مخزن ذخيره روغن كلاچ .5

 . چهار عدد مهره را باز و كانكتور سوئيچ لِولِ را باز كنيد •
 . كنيدروغن را تخليه و هر لوله را باز  •
 ! احتياط 
 كاربرد روغن كلاچ و ترمز را جابجا نكنيد و هيچ جزئي از  •

 . اجزاء را جابجا نكنيد    
 مخزن شيشه شور / براكت .6

كانكتور موتور شيشه شور را باز و لولـه شيشـه شـور و دو عـدد                  •
 . نگهدارنده براكت و يك پيچ در قسمت پاييني مخزن را باز كنيد

 ل مجموعه تقويت كننده پن .7
           همه كانكتورهاي لوازم الكتريكي كه شامل سيم كشي،  •

 اتصال سيم كشي بدنه                 و                       كانكتورها      
           براي شماره هاي . و سايرسيم كشي ميباشد را باز كنيد      
       كتابچه »لوازم الكتريكي« كانكتورها و موقعيتها به قسمت       
 . راهنما مراجعه كنيد      

 .  نگهدارنده را باز كنيد  -پيچهاي  •
وقتي كه وسيله نقليه با هواي معمولي تهويه آماده شد، هر سيم                   •

   تهويه /بخاري« براي بازكردن، به قسمت . كنترل را باز كنيد       
 .  كتابچه راهنما مراجعه كنيد »مطبوع      

 ) اتاق پهن(نشان دهنده ) سوپرت(قويت كننده براكت ت .8
     را باز و براكت نگهدارنده نشان دهنده را از      و    پيچهاي  •

 . تقويت كننده نشان دهنده باز كنيد مجموعه    
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 راديو / كنترل كننده /سيم كشي بدنه .9
راديـو را از مجموعـه تقويـت        / كنتـرل كننـده     /سيم كشي بدنـه    •

» لـوازم الكتريكـي   « بـه قسـمت     .  جداكنيـد  كننده نشان دهنـده   
كتابچه راهنمـا مراجعـه       »تهويه مطبوع /بخاري« كتابچه راهنما و    

 .  كنيد
 نصب كردن 

 . براي نصب كردن، روش بازكردن را برعكس و باتوجه به نكات زير عمل كنيد
 . هر پيچ را با گشتاور تعيين شده سفت كنيد.  1

 گشتاور سفت كردن 
 N.m (kg.m)      بالايي براكت كلاچگشتاور پيچ 

37(3.8) 
 N.m (kg.m)   گشتاور پيچ براكت ستون فرمان  

20(2.1) 
  N.m (kg.m)   گشتاور پيچ بالايي براكت پدال ترمز 

42(4.3) 
 . ساير پيچ و مهره ها را با گشتاور استاندارد سفت كنيد

 . براي سيستم كلاچ و ترمز هواگيري انجام دهيد .2
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 درب
 مجموعه درب جلو 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل باز كردن 
 قاب چراغ جلو . 1
 مجموعه چراغ جلو . 2
 قطعه تزئيني كناري . 3
 پنل كناري جلو . 4
 سيم كشي درب ) اتصال(كانكتور . 5
 بازوي لولاي درب . 6
 مجموعه درب جلو . 7

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
 روش باز كردن را برعكس انجام       براي نصب كردن،  

 . دهيد
 

 
 بازكردن 

 قاب چراغ جلو  .1
 . قاب چراغ جلو بطرف خودتان به بيرون بكشيد •

 مجموعه لامپ جلو  .2
 .  عدد پيچ نگهدارنده و كانكتورها را باز كنيد3 •

 قطعه تزئيني كناري  .3
 .  عدد پيچ نگهدارنده را باز كنيد3پوسته و  •
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 پنل كناري جلو  .4
 .نگهدارنده را باز و پنل كناري جلو را بيرون بكشيد عدد پيچ 3 •

 سيم كشي درب ) كانكتور(اتصال  .5
       درب را به سمت صندلي كمكي باز كنيد، داشبورد را باز و  •

 . كانكتور را جدا كنيد       
 
 
 
 
 
 

 درب را روي سمت صندلي راننده باز كرده، كانكتور را از طرف  •
 .جدا كنيدپايين پنل نشان دهنده      

 
 
 
 
 

 بازوي لولاي درب  .6
 . دو عدد پيچ نگهدارنده سمت درب را باز كنيد •
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 مجموعه درب جلو  .7
 يك پيچ نگهدارنده براي لولاي درب طرف جلو در حاليكه درب  •

 . بسته است باز كنيد      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  !احتياط 
آن را با تكه هاي پارچه      ) خط افتادن (براي جلوگيري از خراش     

 . قطعه چوبي محافظت كنيديا 
 
 
 
 
  دو عدد پيچ نگهدارنده براي لولاي درب عقب در حاليكه درب  •

 . باز است باز كنيد     
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 نصب كردن 
 . براي نصب كردن، روش بازكردن را برعكس و با توجه به نكات زير عمل كنيد

 . پيچهاي نگهدارنده را با گشتاور تعيين شده سفت كنيد.  1
  N.m (kg.m)     ت كردنگشتاور سف 

 (2.2)21.2 به (2.7)26.8
   هاي وابسته به اندازه هاي بدنـه،   موقعيت نصب درب را با مراجعه به آيتم. 2
 . تنظيم كنيد 
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 روي دري درب جلو 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل باز كردن 
 ميله محافظ . 1
 دستگيره رگلاژ يا سوئيچ شيشه بالابر . 2
  آب بندي داخلينوار. 3
 پيچ. 4
 پوسته كششي درب. 5
 روي دري درب جلو. 6
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
براي نصب كردن روشـهاي بـاز كـردن را          

 . برعكس انجام دهيد
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 نصب كردن 
 ) اتاق بلند، اتاق پهن ( ميله محافظ . 1

 . نيدواشر لاستيكي را باز و دو عدد پيچ را باز ك •
 دستگيره رگلاژ يا سوئيچ شيشه بالابر. 2

 . سوئيچ را از پنل تودوزي بيرون بكشيد و كانكتور را جدا كنيد •
 نوار آب بندي داخلي  .3

توجـه  . با پيچ گوشتي تخت هر گيره را از سمت عقب باز كنيـد             •
 . داشته باشيد كه نيروي زيادي باعث آسيب ديدگي ميشود

 پيچ  .4
 ) دستگيره(بكشيدن در) محفظه( پوسته  .5

 . دو عدد پيچ نگهدارنده را باز كنيد •
 ! احتياط 

 ميتوانند به روش ديگر بازشـوند يـا هـر يـك از آنهـا                5-2قسمتهاي  
 . ميتوانند مستقلاً باز شوند

 درب جلو ) روي دري(تودوزي . 6
 .  قسمت باز كنيد13گيره ها را در  •

 
 
 
 
 
 
 
 

 نصب كردن 
 .  برعكس و باتوجه به نكات زير عمل كنيدبراي نصب كردن، روش بازكردن را

گيره روي دري را به سوراخ نگهدارنـده روي پنـل درب تنظـيم كنيـد و                  .1
يـا لهيـدگي سـيم      ) كنده شدن (رودري را بطوريكه مانع هرنوع آزادشدن       

 .كشي درب شود نصب كنيد
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) رودري(بـه تـودوزي   ) چنگـال ( عـدد قـلاب   4قسمت جلو را به وسـيله     .2
توجـه  . ه ها را به ترتيب از قسمت انتهـا شـروع كنيـد            متصل كرده و گير   

 . داشته باشيد كه اعمال نيروي جانبي موجب كج شدن آن ميشود
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 زه تزئين ستون جلو  
 باز كردن 

 زه تزئين ستون جلو . 1
نوار لامپ فتوالكتريك را از روي آن به سمت خودتـان بكشـيد و قلابهـاي                

 . دوطرف را خارج كنيد
 حل نصب كردن مرا

 . براي نصب كردن، روش بازكردن را برعكس انجام دهيد
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 رگلاژ و قاب شيشه پنجره درب 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 مراحل بازكردن 

 تودوزي درب جلو . 1
 بلندگو . 2
 درب ) رودري(قلاب روكش . 3
 سوپاپ يكطرفه خروجي . 4
 ) ضدآب (ورقه دفع كننده آب . 5
 ) درزگير(ي نوار آب بندي بيرون. 6
 شيشه . 7
 رگلاژ پنجره . 8
 قاب شيشه . 9

 ناوداني عقب قاب شيشه . 10

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
براي نصب كردن، برعكس روش باز كـردن عمـل          

 . كنيد

 
 باز كردن 

 تودوزي درب جلو .1
 .در اين بخش مراجعه كنيد» تودوزي درب جلو « به قسمت  •

 بلندگو  .2
 . پيچ و يك گيره و كانكتور را جدا كنيد عدد 3 •
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 قلاب روكش درب  .3
 سوپاپ يكطرفه خروجي .4
 ) ضدآب (ورقه دفع كننده آب  .5

توجه داشته  . ورقه ضدآب را بادقت و با چاقو يا قيچي خارج كنيد           •
 . باشيد كه درموقع درآوردن آسيب نبيند

 ) درزگير(نوار آب بندي بيروني  .6
 
 
 
 

 شيشه  .7
  عدد پيچ 4ن بياوريد تا پيچها ديده شوند و شيشه را آنقدر پايي •

 . را باز كنيد   
 
 
 
 
 

 بعد كناره . شيشه را از سمت جلو به طرف پايين حركت بدهيد •
  جلوي آن را از قاب شيشه بيرون بياوريد و سپس قسمت عقب      
 . آن را بالا بكشيد     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 رگلاژ پنجره  .8
    5لابر برقي را جدا كنيد و كانكتور سيم كشي موتور شيشه با •

 . عدد پيچ نگهدارنده را باز كنيد       
 قاب شيشه  .9

 . قاب شيشه را از شيار بدنه درب بيرون آوريد •
 ناوداني عقب قاب شيشه  .10

 .  عدد پيچ نگهدارنده را بيرون آوريد2 •
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 نصب كردن 
 . براي نصب كردن، باتوجه به نكات زير برعكس روش بازكردن عمل كنيد

 جفـت     درب ) درزگيـر (شكاف     لبه قاب شيشه بـا كمربنـد آب بنـد     .1
         و    و قـاب شيشـه بـين       بـا درب       شكاف قاب شيشه . باشند

آب (  از لبه قاب شيشه با كمربند درزگير         (C)سپس شكاف   . فيت باشند 
 قاب شيشه را.  فيت باشد    و © و قاب شيشه بين ©بيروني درب ) بند 

 نشان   به مراحل نصب كردن كه بعداً     . ( در ناوداني داخل درب فيت كنيد     
 . ) داده ميشود مراجعه كنيد

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        خودرو فيت ) بيرون (قاب شيشه را به وسيله لبه آن، بطرف خارج  •
 . كنيد 
    شيشه را در داخل پنل درب . در حاليكه قسمت جلو شيشه پايين است . 2

      ابتدا قسمت عقب شيشه و سپس قسمت جلو . قرار دهيد) ريل درب(     
 . شيشه را داخل ريل كنيد و شيشه را به طرف بالا بكشيد     
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 ! احتياط 
وقتي كه قاب شيشه را دوباره استفاده مـي كنيـد چسـب آب بنـدي                

 . را به اندازه اي كه در شكل نشان داده بكار ببريد) درزگير(
 
  . يا معادل آنCEMEDINE366DXچسب : رزگير د
 
 ). سوراخ پايه (     . پنجره را كمي سفت كنيد) تنظيم(پيچ رگلاژ . 3

   سوراخ (   بعداً پيچ شماره .  را كاملاً سفت كنيد تا  و پيچهاي       
 . را كاملاً سفت كنيد) پايه      

 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن  
 (0.6)6تا  (0.8)7.8

  بطور مطمئن بپوشانيد اين IIRرا با نوار مخصوص ) ضدآب(ورقه دافع آب . 4
 . ورقه را از نظر شكستگي كنترل كنيد              
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 مجموعه قفل درب 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل باز كردن 
 تودوزي درب . 1
 ورقه ضدآب . 2
 ريل عقب قاب شيشه . 3
 مجموعه قفل درب . 4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
براي نصب كردن، روش باز كردن را برعكس انجام         

 . دهيد
 

 
 بازكردن 

 تودوزي درب  .1
 ورقه ضدآب  .2

 . در اين بخش مراجعه كنيد »رگلاژ پنجره« به قسمت  •
 ريل عقب قاب شيشه  .3

 . دو عدد پيچ آن را باز و بيرون آوريد •
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 مجموعه قفل درب  .4
 . عدد پيچ نگهدارنده را باز كنيد3را جدا و هرنوع اهرم بندي  •

 نصب كردن 
 . براي نصب كردن، باتوجه به نكات زير روش بازكردن را برعكس انجام دهيد

 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن  
  (1.3)12.7 تا (1.8)17.7

 . بعد از نصب عملكرد آن را كنيد. 2
 
 
 
 
 
 
 

 دستگيره بيروني و سيلندر قفل درب 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 مراحل باز كردن 

 تودوزي درب . 1
 ورقه ضدآب . 2
 دستگيره بيروني درب . 3
 سيلندر قفل درب . 4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
براي نصب كردن، روش بازكردن را برعكس انجام        

 . دهيد
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 بازكردن 
 تودوزي درب  .1
 ورقه ضدآب  .2

 .  در اين بخش مراجعه كنيد»رگلاژ پنجره « به قسمت  •
 
 
 

 دستگيره بيروني درب  .3
 .  عدد پيچ نگهدارنده را باز كنيد2اهرم بندي را جدا و  •

 سيلندر قفل درب .  4
 . اهرم بندي را جدا و گيره را بيرون آوريد •

 
 
 

 نصب كردن 
 . براي نصب كردن، باتوجه به نكات زير روش بازكردن را برعكس انجام دهيد

  نگهدارنده دستگيره بيروني درب را با گشتاور تعيين شده سفت  پيچهاي . 1
 .  كنيد    

 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن 
  (1.3)12.7 تا (1.8)17.7
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 صندلي
 صندلي سمت راننده

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل بلند كردن 
 درپوش مهره و واشر ساده . 1
 ) پهن(و واشر ساده درپوش مهره ) باريك(پيچ صندلي . 2
 مجموعه صندلي . 3
 مجموعه ضربه گير صندلي . 4
 ) خم شونده (اهرم خم شو . 5
 ) خم شونده (پوسته خم شو . 6
 مجموعه پشت صندلي . 7
 ريل صندلي . 8

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
 .براي نصب، برعكس مراحل بازكردن عمل كنيد
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 بازكردن  
 ) تخت( كلاهكي و واشر ساده  واشر .1

 . صندلي را به طرف جلو حركت دهيد و مهره را باز كنيد •
 ) پهن(، مهره كلاهكي و واشر تخت ) باريك(پيچ صندلي  .2

 صندلي را به عقب حركت دهيد و پيچ صندلي يا مهره كلاهكي  •
 . را باز كنيد    

 مجموعه صندلي  .3
 مجموعه ضربه گير صندلي  .4
 ) ده خم شون(اهرم خم شو  .5

 . يك عدد پيچ را باز كنيد •
 )خم شونده (پوسته خم شو  .6

 .     يك عدد پيچ را باز كنيد •
 مجموعه پشت صندلي  .7
 ريل صندلي  .8

 .دو عدد پيچ را باز كنيد •
 نصب كردن 

 . براي نصب كردن، باتوجه به نكات زير برعكس روش بازكردن عمل كنيد
 نيمه گريسـكاري    قبل از نصب مجموعه صندلي ريل را از قسمت عقب تا           .1

و قاب كنـاره صـندلي را بـا قـلاب درگيـر كنيـد                ) Aجهت ديد   ( كنيد  
، واشـر سـاده و      ) با قفل و ضـامن      ( سپس مهره كلاهك دار      ). Bشكل  (

 . بطور مطمئن سفت كنيد) با چسب آب بندي ( تخت و پيچ صندلي را 
 N.m (kg.m)   ) مقدار مرجع (گشتاور سفت كردن  

13(1.3) 
 يـا   2 شـماره    MITSUBISHI گريس چند منظـوره شـركت        :گريس  

 معادل آن 
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 سمت مسافر و وسط
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 مراحل باز كردن 
 مجموعه ضربه گير صندلي . 1
 مجموعه پشت صندلي وسط . 2
 مجموعه پشت صندلي مسافر . 3
 لولا ) پايه(براكت . 4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
 كردن برعكس روش بـاز كـردن عمـل          براي نصب 

 . كنيد
 

 
 بازكردن 

 مجموعه ضربه گير صندلي .1
 مجموعه ضربه گير صندلي را بلند و بستها و چفتهاي كشوها را  •

  در پنج قسمت باز كنيد و كمربند صندلي را از روي بست قفل      
 . كننده خارج نماييد     

 مجموعه پشت صندلي مسافر  .2
 . نده لولا را باز كنيددو عدد پيچ ثابت كن •
 .دو عدد پيچ ثابت كننده ومجموعه لولا را باز كنيد •
 .پيچ ثابت كننده و سيني پشت صندلي را باز كنيد •
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 مجموعه پشت صندلي مسافر  .3
 . دو عدد پيچ ثابت كننده لولا را باز كنيد •
 .دو عدد پيچ ثابت كننده ومجموعه لولا را باز كنيد •
 . صندلي را باز كنيدپيچ ثابت كننده و سيني پشت •

 لولا ) پايه(براكت . 4
 . دو عدد پيچ ثابت كننده را باز كنيد •

 نصب كردن 
 . براي نصب كردن باتوجه به  نكات زير برعكس مراحل باز كردن عمل نماييد

      محكم (LOCTIT)هر لولاي پشت صندلي را با پيچ مخصوص چسبي . 1
 . سفت كنيد     

 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن  
12.9(1.3) 

جهت بست ثابت كننده ضربه گير صندلي را بازديد كنيد و بست همانند              .2
 . آن را بر روي درب موتور سوار كنيد 

 . ضربه گير صندلي عبور دهيد) باند(كمربند صندلي را از ميان بست  .3
 . ضربه گير صندلي را به ترتيب زير نصب كنيد .4

1,2,3,4,5  
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 تودوزي داخلي
 شش تودوزي ستون جلو پو 

 بازكردن 
 گيره جلو . 1

 . دو عدد پيچ نگهدارنده را باز كنيد •
 ! احتياط 

وقتي . اند   پوشانده شده  (Loctit)اين پيچها با چسب لاستيكي      
 . كنيد مراقب باشيد كه نوك آنها آسيب نبيند كه آنها را باز مي

 پوشش تودوزي ستون جلو  .2
 ) چسبنده( نوار باريك چسبي  و   يك عدد گيره را در قسمت  •

    ، كه در شكل نشان داده شده است      دوطرفه را در قسمت      
 . باز كنيد    

 .  براي اتاقهاي بلند يا اتاقهاي پهن، بست را باز كنيد
 نصب كردن 

 . براي نصب كردن، باتوجه به نكات زير برعكس مراحل باز كردن عمل نماييد
        نده دوطرفه جديد استفاده كنيد و آن را با از يك نوار باريك چسب •

 . فشردن در هنگام نصب، محكم بچسبانيد      
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 كشوئي سقف
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل بازكردن 
 قسمت انتهايي گوشه كشويي سقف . 1
 آينه اتاق / لامپ . 2
 صفحه آفتابگير . 3
 ) نگهدارنده (پيچ اتصال / بست . 4
  سقف مجموعه كشوي. 5
 وسط ) پايه(براكت . 6
 براكت كناري . 7

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
براي نصب كـردن بـرعكس روش بـازكردن عمـل           

 . نماييد
 

 
 بازكردن 

 قسمت انتهايي گوشه كشويي سقف .1
 آينه اتاق / لامپ  .2

 . طلق را باز و دو عدد پيچ اتصال و كانكتور را جدا كنيد •
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  صفحه آفتابگير .3
  براي خودروهاي سفارشي يك . دو عدد پيچ اتصال را باز كنيد •

 . صفحه آفتابگير در سمت راست و چپ نصب شده است     
 ) نگهدارنده (پيچ اتصال / بست  .4

   دو عدد پيچ سمت / دو عدد پيچ سمت چپ و بستها / بستها  •
 سپس آنها . راست درپوش تهويه سقف را به عقب حركت دهيد      
       را خارج كنيد يك عدد پيچ را در وسط قسمت عقب خارج      
 . كنيد     

 مجموعه كشوي سقف  .5
 وسط ) پايه(براكت  .6

    با دستگاه تهويه ( دو عدد پيچ و يك مهره اتصال را باز كنيد  •
 ) . سقف      

 ) . بدون دستگاه تهويه سقف ( دو عدد بست را باز كنيد  •
 براكت كناري  .7

 . ده هر كدام را باز كنيدپيچهاي نگهدارن •
 نصب كردن 

 . براي نصب كردن مراحل بازكردن رابرعكس انجام دهيد
 بازكردن مجموعه كشوي سقف 

 صفحه  .1
 مكمل عقب  .2
 تقويت كننده عقب  .3

 . شش عدد بست را باز كنيد •
 تقويت كننده جلو  .4

 . دو عدد بست را باز كنيد •
 نگهدارنده آفتابگير  .5

 . آن را خارج كنيد درجه بگردانيد تا 45آن را  •
 . براي مونتاژ كردن مراحل بازكردن را برعكس انجام دهيد
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 كشويي سقف
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل بازكردن 
 لامپ اتاق / آينه . 1
 تزئيني / صفحه آفتابگير . 2
 پيچ اتصال . 3
 مجموعه كشوي سقف . 4
 وسط ) پايه (براكت . 5
 كنار ) پايه(براكت . 6

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
براي نصب كردن روش باز كردن را برعكس انجام         

 . دهيد
 
 
 
 

 
 بازكردن 

 لامپ اتاق/ آينه  .1
 . طلق را باز و دو عدد پيچ اتصال و كانكتور را جدا كنيد •
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 تزئيني / صفحه آفتابگير  .2
بـراي خودروهـاي سفارشـي،       . دو عدد پيچ نگهدارنده را باز كنيـد        •

 .  در سمت چپ و راست نصب شده استآفتابگير
 پيچهاي نگهدارنده .   3

 يك عدد پيچ در سمت راست و يك عدد پيچ در سمت چپ و   •
    روكش دريچه هواكش سقف را به سمت عقب حركت دهيد و     

 يك عدد پيچ كه در سمت وسط طرف عقب . آنها را خارج كنيد     
 .  واقع شده را باز كنيد     

 عه كشوي سقف مجمو.   4
 ) وسط(مياني ) پايه(براكت .   5

         با تهويه ( دو عدد پيچ نگهدارنده و يك مهره را باز كنيد  •
 ) . هواكش سقف       

 ) . بدون تهويه هواكش سقف ( دو عدد بست را باز كنيد  •
 كناري ) پايه(براكت .   6

 . هريك از دو عدد پيچ نگهدارنده را باز كنيد •
  نصب كردن

 .براي نصب كردن روش بازكردن رابرعكس انجام دهيد
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 )آستري سقف ( تويي 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل بازكردن 
 كشوي سقف . 1
 بست كمكي . 2
 فاصله پركن / آويزان كننده روكش .. 3
 دريچه هواكش سقف . 4
 روكش تزئيني ستون جلو / دستگيره جلو . 5
 ) بست(گيره . 6
 گهدارنده جلو ن/ بست . 7
 آستري سقف . 8
 عايق . 9

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
براي نصب كردن روش بازكردن رابـرعكس انجـام         

 .دهيد
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 بازكردن 
 كشوي سقف  .1

 . در اين بخش مراجعه كنيد »كشوي سقف« به قسمت  •
 بست كمكي  .2

دارنـده  باز كنيد و پيچهاي نگه    ) قسمت(درپوشها را در دو نقطه       •
 . را باز كنيد

 فاصله پركن / آويزان كننده روكش  .3
 . درجه چرخانده و خارج كنيد45آويزان كننده روكش را  •

 دريچه هواكش سقف  .4
 . در اين بخش مراجعه كنيد »دريچه سقف« به قسمت  •

 روكش تزئيني ستون جلو / دستگيره جلو  .5
  در اين بخش مراجعه  »روكش تزئيني ستون جلو «  به قسمت  •

 .  كنيد     
 بست .6

 . سه عدد بست در اين نقطه را باز كنيد •
 نگهدارنده جلو / گيره .7

     ، و پنج نقطه )اتاق باريك(را در چهار نقطه ) گيره ها(بستها  •
 . را باز و ضامن را باز كنيد) اتاقهاي پهن(     

 آستري سقف  .8
 عايق  .9

 نصب كردن 
 .براي نصب كردن روش بازكردن رابرعكس انجام دهيد
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 سقف) تهويه (هواكش 
 بازكردن 

 سقف ) هواكش(قاب تهويه  .1
      يك عدد پيچ نگهدارنده را باز و گيره ها را در چهار قسمت  •

 . بيرون بكشيد      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سقف ) هواكش(مهره نگهدارنده تهويه  .2
 . مهره را در چهار قسمت باز كنيد •

 
 
 
 
 
 

 سقف) هواكش(مجموعه تهويه  .3
ا با سمت ورودي تنظيم و آن را از پيچ دوسردنده     قسمت اصلي ر   •

 . درجه بچرخانيد و آن را خارج كنيد90آن را . را باز كنيد     
 نصب كردن 

 .براي نصب كردن روش بازكردن رابرعكس انجام دهيد
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 كمربند ايمني
 زبانه كناري كمربند ايمني 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل باز كردن 
  پاييني كمربند ايمني پيچ ثابت كننده. 1
 روكش تزئيني پائين ستون عقب . 2
 ) به جز سمت راننده در اتاقهاي بزرگ (روكش ثابت كننده . 3
 پيچ ثابت كننده بالايي كمربند ايمني . 4
 ) كمربند(پيچ ثابت كننده عقب كشنده . 5

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
 ـ      رعكس انجـام   براي نصب كردن روش بازكردن راب

 .دهيد
 

 
 

 بازكردن 
 پيچ ثابت كننده پاييني كمربند ايمني  .1
 روكش تزئيني پائين ستون عقب .2

 . دو عدد بست را باز كنيد و روكش را بيرون آوريد •
 ) به جز سمت راننده در اتاقهاي بزرگ (روكش ثابت كننده  .3
 پيچ ثابت كننده بالايي كمربند ايمني  .4
 ) كمربند(پيچ ثابت كننده عقب كشنده  .5

جدا ) پنل(پيچ را باز كنيد و قلاب بالايي عقب كشنده را از قاب              •
 . كنيد      
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 نصب كردن 
 . براي نصب كردن باتوجه به نكات زير برعكس عمل كنيد

 از ماده درزگير براي اطراف واشر پيچ و سوراخ آن استفاده كنيد  .1
ــر   ــاده درزگي  Tokiwa CHEMICAL INDUSTRY: م

770GAادل آن  يا مع 
 
 

كمربند ايمني را در جهت صحيح قرار دهيد و بـا گشـتاور تعيـين شـده                  .2
 . سفت كنيد

 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن 
45(4.5) 

 ! احتياط 
 . براي نصب ثابت كننده پاييني كمربند ايمني از ضربه استفاده نكنيد

 
 سگك كمربند ايمني سمت راست و وسط جلو  

 بازكردن 
 ت كننده پيچ ثاب .1
 سگك كمربند ايمني وسط  .2
 اخطار كمربند ايمني ) كانكتور(سيم رابط  .3
 سگك كمربند ايمني سمت راننده  .4

 ! احتياط 
مـوارد فـوق را     ) راننده (3-1و  ) مركز (2-1در خودروهاي اتاق بزرگ مراحل      

  .اجرا كنيد
 نصب كردن 

 . نجام دهيدبراي نصب كردن باتوجه به نكات زير روش بازكردن را برعكس ا
 در اطراف سوراخ پيچ ثابت كننده درزگير استفاده كنيد . 1

  Tokiwa CHEMICAL INDUSTRY 770GA: ماده درزگير     
                   يا معادل آن 
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  ثابت كننده را در جهت صحيح و در جاي خودش قرار داده و با گشتاور .   2
   . تعيين شده سفت كنيد                  

 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن  
45(4.5) 

     سگك كمربند ايمني مركزي را از ميان حلقه انتهاي ضربه گير صندلي . 3
 . عبور دهيد              

 ! احتياط 
 . براي نصب ثابت كننده از ضربه استفاده نكنيد

زبانه كمربند ايمني مركزي جلو و سگك كمربند ايمني سـمت راسـت             
 ننده را

 بازكردن 
 اقدامات اوليه 

 3در خودروهـاي    . (صندلي سـمت مسـافر را برداريـد       ) بالش زيري (ضربه گير   
 ) صندلي

 پيچ ثابت كننده  .1
 سگك كمربند ايمني سمت مسافر  .2
 زبانه كمربند ايمني مركزي  .3
 

 نصب كردن 
 . براي نصب كردن ، باتوجه به نكات زير روش بازكردن را برعكس انجام دهيد

 .  در اطراف پيچ ثابت كننده از درزگير استفاده كنيد.1
 

  Tokiwa CHEMICAL INDUSTRY 770GA: ماده درزگير 
 يا معادل آن 

   . ثابت كننده را هم جهت با جهت حركت اتومبيل نصب كنيد. 2
 . ثابت كننده را با گشتاور تعيين شده سفت كنيد. 3
 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن  

45(4.5) 
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 )نگهدارنده اتاق(تجهيزات اتاق 
 تجهيزات اتاق
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 مراحل بازكردن 
 پيچ ثابت كننده پايه اتاق  .1
 مجموعه اهرم اتصال اتاق  .2
به اسـتثناء خودروهـايي كـه اتـاق آنهـا خـم             ) قلاب  (بازوي ثابت كننده     .3

 . نميشود
ق فنر پيچشي مايل به استثناء خودروهايي كه اتاق آنها خم نميشود و اتا             .4

 . پهن دارند
صفحه نگهدارنده فنر پيچشي به استثناء خودروهايي كه اتـاق آنهـا خـم               .5

 . نميشود و اتاق پهن دارند

 نصب كردن 
براي نصب كردن، باتوجه بـه نكـات زيـر بـرعكس          

 . عمل نماييد
 

 
 بازكردن 

 پيچ ثابت كننده پايه اتاق  .1
تـاج  (چهارعدد پيچ در سمت چـپ را بـاز كنيـد لبـه مهـره هـا               •

جـوش داده شـده و      . به دو نوع تقسيم بنـدي شـده انـد         ) ها  مهره
 . صفحه اي كه به مدل بستگي دارد

(  پـيچ دارد     5خودرو داراي بالابر و تعليـق مسـتقل          : سمت راست
 ) عدد 2عدد و بغل 3بالا 

(  پـيچ دارد     4خودروهاي داراي بالابر و تعليق ثابت       
 ) عدد 2عدد، كنار 2بالا 

 ) عدد 4بالا (  پيچ دارند 4بر خودروهاي بدون بالا
 مجموعه اهرم اتاق  .2
 ) به استثناء خودروهاي بدون بالابر (اهرم ثابت كننده  .3
 )  به استثناء خودروهاي بدون بالابر اتاق و اتاق پهن (فنر پيچشي  .4

 . هر پيچ را با گشتاور تعيين شده سفت كنيد
 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن  

C B A 
83(8.5) 13(1.3) 118(12.0) 

وقتي اهرم ثابت كننـده را نصـب مـي كنيـد علامـت تنظـيم روي ميلـه                    •
 . ارتعاش گير را تنظيم كنيد
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 تجهيزات عقب
 باز كردن 

 اقدامات اوليه 
 . براي خودروهاي داراي بالابر اتاق، اتاق را بالا ببريد

 ) اتاقهاي خم شونده (پايه نگهدارنده عقب اتاق . 1
 . نيد و پايه را خارج كنيدمهره را باز ك •

 ) بدون بالابر اتاق ( پيچ عقب اتاق -
 . پيچ را از پايه كنار اتاق باز كنيد •

 لاستيك نگهدارنده . 2
 .  پيچ را باز كنيد4 •

 پايه نگهدارنده اتاق . 3
 ) اتاقهاي كوچك . (پيچها را باز كنيد  •
 ) اتاقهاي بزرگ . ( دو پيچ و چهار عدد مهره را باز كنيد •

 صب كردن ن
 .  براي نصب كردن، باتوجه به نكات زير روش بازكردن را برعكس انجام دهيد

 . هر پيچ را با گشتاور تعيين شده سفت كنيد •
 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن 

C B A 
81(8.3) 50(4.0) 88(9.0) 

كنيد علامت تنظيم روي ميله ارتعاش    وقتي اهرم ثابت كننده را نصب مي       •
 . نظيم كنيدگير را ت
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 نگهدارنده اتاق 
 باز كردن 

 پين نگهدارنده اتاق . 1
 . پين را خارج و همچنين مهره و واشر را خارج كنيد •

 در خودروهاي تعليق مستقل و شاسي پرسي (پيچ نگهدارنده اتاق . 2
 ) با خودروي تعليق ثابت     

 ) خودروي تعليق ثابت ( مهره نگهدارنده اتاق  •
 اتاق نگهدارنده . 3
 
 
 
 
 
 

 نصب كردن 
 .  براي نصب كردن، باتوجه به نكات زير روش بازكردن را برعكس انجام دهيد

   پين نگهدارنده اتاق را مثل شكل نشان داده شده در سمت چپ نصب  •
 . كنيد    

 . هر پيچ را با گشتاور تعيين شده سفت كنيد •
 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن  

C B A 
50(5.1) 40(4.1) 10(1.0) 
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 مجموعه قفل اتاق
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل باز كردن 
 ميله قلاب اهرم دستگيره بالابر . 1
 مجموعه ميله قلاب . 2
 مجموعه قفل اتاق . 3
 مجموعه واحد كنترل قفل بودن اتاق . 4
 مجموعه ميله قلاب . 5

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
ي نصب كردن، روش باز كردن را برعكس انجام         برا

 . دهيد
 

 
 باز كردن 

 ميله قلاب اهرم بالابر  .1
 . را با زكنيد) فنري(پين قفلي را خارج و واشرها و واشر موج دار  •

 مجموعه ميله قلاب  .2
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 مجموعه قفل اتاق  .3
 . مهره هاي ثابت كننده را باز كنيد •

 مجموعه واحد كنترل قفل بودن اتاق .4
 . يچ ثابت كننده را باز كنيد عدد پ4 •

 مجموعه ميله قلاب  .5
 .  عدد پيچ قلاب اهرم را باز كنيد3 •

 نصب كردن 
 .  براي نصب كردن، باتوجه به نكات زير روش بازكردن را برعكس انجام دهيد

 مجموعه قفل اتاق . 3
 را بـا مهـره هـاي مجموعـه      به طور موقت مجموعه نگهدارنده عقبي  •

 بـا   را بـه  در شكل نشـان داده شـده ببنديـد       قفل چپ و راست كه      
 .  را با اطمينان محكم سفت كنيدسپس . گشتاور تعيين شده ببنديد

 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن  
19(1.9) 

 مجموعه ميله قلاب . 2
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 ميله قلاب اهرم دستي بالابر . 1
 . دو قطعه بالايي را نصب و آنها را تنظيم كنيد •
 (e) تغيير دهيدو اهرم كنترل     به  كنترل را از موقعيت  محل اهرم •

در ) با آن تماس داشـته باشـد        . ( را طوري نگهداريد كه پايه را لمس كند       
 و    و آنها را بـا گشـتاور تعيـين              ©اين لحظه مهره ضامن را تنظيم كنيد        

 .  با پايه تماس داشته باشند(f) و (e)شده سفت كنيد بطوريكه 



  اتاق و شاسي  2

٦١ 

 ب كردن مجموعه اتاق باز و نص
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل باز كردن 
 پين و مهره نگهدارنده اتاق . 1

 ) خودرو با اتاق كج شونده (
 پيچ ثابت كننده اتاق . 2
 مجموعه اتاق . 3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل نصب كردن 
براي نصب كردن روش بازكردن را برعكس انجـام         

  .دهيد
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 اقدامات مقدماتي 
روش . قبل از باز و بسته كردن مجموعه اتاق، اتصالات زيـر را بـاز كنيـد                 •

بنابراين براي انجام مطمئن هر عمـل بـه هـر كتابچـه             . بازكردن آزاد است  
 .راهنما مراجعه كنيد

 لوله كشي هواي تهويه / شيلنگ خارجي . 1
» ويه مطبوع ته«  و قسمت    1Aدر بخش     »بخاري و هواكش    « به قسمت    •

 .  مراجعه كنيد1Bدر بخش      
 كابل كنترل شتاب . 2
       .  مراجعه كنيد6Cدر بخش » سيستم سوخت رساني « به قسمت  •

 . عملكرد مطمئن بر طبق روش نصب موتور ميباشد    
 لوله كشي مايع ترمز . 3
 .  مراجعه كنيد5در بخش  »ترمز هيدروليكي « به قسمت  •

 ليكي كلاچ لوله كشي هيدرو. 4
 .  مراجعه كنيد7Cدر بخش  »كلاچ « به قسمت  •

 اهرم كنترل گيربكس / كابل . 5
عملكرد .  مراجعه كنيد  7B4 تا بخش    7A1به سلسله قسمتهايي از بخش       •

 . مطمئن برطبق روش نصب موتور ميباشد
 ) ترمز دستي ( سيم كنترل ترمز پارك . 6
 . د مراجعه كنيSCدر بخش » ترمز دستي  «به قسمت  •

 اهرم بندي فرمان . 7
 .  مراجعه كنيد3B2در بخش » اهرم بندي فرمان « به قسمت  •

 پيچ اتصال بدنه شاسي / كانكتور سيم كشي . 8
 .  مراجعه كنيد8در بخش » دستگاه الكتريكي  «به قسمت  •

  PTOسيم كنترل . 9
.  مراجعـه كنيـد    11در بخـش     » (PTO)گيربكس انشعابي   «به قسمت    •

 براي هرنوع از    11E تا   11Aبرطبق روش مناسب بخش     عملكرد مطمئن   
PTOميباشد . 

       بعد از قطع همه كانكتورهاي بالا اتاق را در خودروهاي با اتاق خم  •
 شونده، خم كنيد يا اتصال عقب را براي موتورهاي بدون اتاق خم شونده      
  »  اتاق نگهدارنده« براي بازكردن نگهدارنده عقب به قسمت . جدا كنيد    

 . در اين بخش مراجعه كنيد     
 باز كردن 

 ) خودرو با اتاق خم شونده ( پين پايه اتاق و مهره  .1
 پيچ نگهدارنده كابين  .2
 مجموعه اتاق  .3
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 نصب كردن 
براي نصب كردن روشهاي بازكردن را به صورت معكوس برطبق دستورات زير             

 . عمل كنيد
 . ين شده سفت كنيدپيچ نگهدارنده اتاق را با گشتاور تعي •
 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن  

82(8.4) 
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 آب بندي پنل بدنه 
 . اين پاراگراف طرز آب بندي پنل بدنه را شرح ميدهد

 . روش آب بندي كه در ادامه بايد انجام شود در اين متن شرح داده شده است
عايق بندي  

 صدا 
ــت در  (3) مقاومــ

برابر آب و هوا 
 هدف (1) ضدزنگ (1)

ــژه  (B) مهم  © مشترك  ويــــ
 ) مهم(

(A)  تكميـــــــل
ــات  قطعـــــ

 بيروني 
رنج آب بندي  

 مدل خودرو  N اتاق باريك  W اتاق پهن 
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 گري شدة يكپارچه هاي ورق ريخته موقعيت
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 )صدا خفه كن(هاي كنف صداگير  موقعيت
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 بدنه ) هصفح(اشكال جزء جزء پنل 
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  اتاق و شاسي  2

٧٩ 
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 بدنه) اندازه(ابعاد 
 ميزان اختلاف / بازكردن درب ) خلاصي(لقي 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 )اختلاف لقي(تطبيق   ميزان اختلاف )خلاصي(لقي   بخش–جزء 

A

 
 

 
 

 2.0 ـــ 6.7±2.0

B

 
 
 
 

5.7±1.5 ±1.5 2.0 

C

 
 
 
 

5.7±1.5 ±2.0 2.0 

D

 
 
 
 

4.0±1.5 ±1.5 2.0 

E

 
 
 
 
 

 ـــ 1.5± ـــ
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 دقت اندازه درزگير به درب 
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 ندازه هاي حريم پنجره جلوا
(m/m)  

3   -  4 1  ~  2  

 اتاق باريك 1553.03 1553.03

 اتاق پهن 1830.37 1830.37
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ) قسمت(شرح هر جزء 
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 اندازه هاي حريم درب 
(m/m)  

7   -  8 5  -  6  

 اتاق باريك 1079.69 1377.49

 اتاق پهن 1079.69 1577.49
 
 
 
 
 ) قسمت(رح هر جزء ش
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 اندازه هاي مورب اتاق
 (m/m)  

13  ~  14 
 

15  ~  13 

9  ~  10 
 

11  ~  12 

 

 اتاق باريك 2136.32 1886.05

 اتاق پهن 2336.98 2128.51

 
 
 

 )قسمت(شرح هر جزء 
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 اندازه هاي اصلي نصب سپر جلو 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 )اختلاف لقي(تطبيق  يزان اختلاف م )خلاصي(لقي   بخش–جزء 

A

 
 

 
 

 __ ـــ 41.5±3.0

B

 
 
 
 

  يا كمتر3.0 __ 34.0±3.0

 
 
 
 

            + 5.0     
       16.0 

- 4.0         
___ 

 3.0بالا / پايين 
  يا كمتر0.5چپ / راست 

C 
 
 
 

____ -6.6 ±4.6 
 3.0بالا / پايين 

  يا كمتر5.0چپ / راست 
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 سرويس مجموعه اتاق راننده خودرو 
 ) اتاق راننده خودرو (شيشه عقب 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 باز كردن 
 لاستيك گوه اي شكل . 1

لاستيك گوه اي شكل را از زيـر تـا انحنـاء نـوار هـواي دريچـه                   •
 . شيشه عقب بيرون بكشيد

  دريچه شيشه عقب .2
 (A)هم لبه بالايي و هم زاويه دريچه شيشه عقب را از موقعيت              •

 . باز كنيد و آن را از لبه بدنه حركت دهيد     
 .  به بيرون هل دهيد(B)دريچه شيشه عقب را به طرف       

 نوار هواي دريچه شيشه عقب . 3
 . نوار هوا را از دريچه شيشه عقب درآوريد •

 نصب كردن 
 نوار هواي دريچه شيشه عقب . 3

نوار هواي دريچه عقب را در داخل شيشه عقب جا بزنيد در اين              •
 . لحظه علامت نوار هوا را به سمت راست خود بچرخانيد

 ! احتياط 
 . داخل اتصال را بدون پيچ موج و معلق شدن درآوريد) جزء(هر بخش 
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 شيشه عقب . 2
متر براي نصـب شيشـه    ميلي6 تا 5به قطر ) ريسمان(يك طناب   •

 از دريچه هوا كـه روي شيشـه عقـب           (A)پنجره داخل موقعيت    
 .  ميليمتر قرار دهيد8است بوسيله يك لوله فلزي در حدود 

     براي تنظيم كردن مركز شيشه به بدنه شيشه را با نيرو از بيـرون              
به پايين فشار دهيد و طناب را به سمت مركـز شيشـه از داخـل                

 .  را به ترتيب ميزان كنيد9 فلانچ بدنهسپس، لبه. بكشيد
 را در حـدود     B) محل(بعد از نصب كردن شيشه عقب موقعيت         •

 .  ميليمتر بالا و پايين دريچه هوا را با درزگير پر كنيد50
  CS3061D  : درزگير       

 ! احتياط
 را به اندازه تعيين شـده بـا درزگيـر بطـور             B) جزء(موقعيت  

 . ر پرشده را كاملاً باز كنيددرزگي. مطمئن پر كنيد
 لاستيك سه گوش  .1

لاستيك سه گوش را با اطمينان در داخل انتهاي پايين دريچـه             •
 . كنيد) محكم(هواي شيشه عقب فيت 
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 ) اتاق راننده خودرو ( ركاب عقب 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 باز كردن 
 پيچهاي نگهدارنده ركاب عقب . 1

 . دو عدد پيچ نگهدارنده را باز كنيد •
 ركاب عقب . 2

 نصب كردن 
 . براي نصب كردن، باتوجه به نكات زير روش بازكردن را برعكس انجام دهيد

 . را با گشتاور تعيين شده سفت كنيد) نگهدارنده(پيچهاي ثابت كننده . 1
 N.m(kg.m)     گشتاور سفت كردن  

 (1.3)12.7 تا (1.8)17.7
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 مجموعه درب عقب 
 باز كردن 

 سيم كشي درب عقب اتصال .  1
حلقوي سيم كشي را باز و كانكتور داخـل سـتون           ) اتصال(واشر   •

 . وسط را جدا كنيد
 پيچهاي نگهدارنده مجموعه درب عقب . 2

 . سه پيچ نگهدارنده درب عقب را باز كنيد •
 مجموعه درب عقب . 3

 نصب كردن 
ام براي نصب كردن ، باتوجه به نكات زيـر روشـهاي بـازكردن را بـرعكس انج ـ                

 . دهيد
 . پيچهاي نگهدارنده درب عقب را با گشتاور تعيين شده سفت كنيد. 1
 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن  

  (2.2)22 تا (2.8)27
 درب عقب ) رودوزي(تو دوزي 
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 باز كردن
 پخ اهرم داخلي . 1

پيچهاي نگهدارنده را باز كنيد و بوسيله هل دادن اهـرم داخلـي              •
 . رون آوريدقسمت پخ آن را بي

 دستگيره تنظيم پنجره . 2
 . قلاب را بيرون آورده و دستگيره را آزاد كنيد •

 مجموعه بازوي دوشاخه. 3
 دو عدد پيچ نگهدارنده را باز كنيد •

 تو دوزي درب عقب . 4
 .  قسمت باز كنيد9گيره هاي ثابت كننده را در  •

 
 
 
 
 
 

 نصب كردن 
 . ش بازكردن را برعكس انجام دهيدبراي نصب كردن، باتوجه به نكات زير، رو

تودوزي درب عقب را بوسـيله تنظـيم كـردن گيـره تـودوزي در سـوراخ                  .1
نگهدارنده در روي صفحه درب نصـب كنيـد بطـوري كـه هرگونـه مـوج                 
 .دارشدن و لهيدگي سيم كشي ممكن است باعث بيرون نيامدن آن شود

 
 
 
 
 
 
 
 
  

هدارنـده مجموعـه بـازوي      مراقب باشيد كه ترتيب سفت كردن پيچهـاي نگ        . 2
شيشه پنجره  ) رگلاژ(قاب شيشه و تنظيم كننده      . دوشاخه را فراموش نكنيد   

 عقب 
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  عقبشيشه پنجره) رگلاتور(قاب شيشه و تنظيم كننده 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بازكردن 
 تودوزي درب عقب . 1

 . در اين بخش مراجعه كنيد» تودوزي درب عقب « به قسمت  •
 ورقه ضدآب . 2

رقه ضدآب را با دقت بوسيله چاقوي برنده جـدا كنيـد در ايـن               و •
 . حالت مراقب باشيد كه آن آسيب نبيند

 پاييني درب ) پايه(براكت . 3
 . چهار عدد پيچ را باز كنيد •

 درپوش شيشه درب عقب . 4
 شيشه درب عقب . 5

شيشه درب عقب را در پايين تـرين وضـعيت سـوراخ قـرار داده                •
دو عدد پيچ را بـاز و شيشـه         . ده ديده شوند  بطور پيچهاي نگهدارن  

 . درب عقب را از سوراخ قسمت پايين درب بيرون آوريد
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 رگلاژ پنجره . 6
پنجـره را   ) تنظيم كننده (پنج عدد پيچ نگهدارنده را باز و رگلاژ          •

 . از سوراخ مارپيچ بيرون بكشيد
 قاب شيشه . 7

 . قاب شيشه را از كانال آن بيرون بكشيد •
 عقب قاب شيشه كانال . 8

دو عدد پيچ نگهدارنده را باز و كانال عقب قاب شيشه را بيـرون               •
 . بكشيد

 
 نصب كردن 

 . براي نصب كردن، باتوجه به نكات زير، روش بازكردن را برعكس انجام دهيد
به خط كمربند ايمني بيروني درب تنظيم  بريدگي لبه قاب شيشه را  .1

قاب شيشه .  تنظيم كنيد  را به دربشكاف قاب شيشه  .  كنيد
 را به خط سپس بريدگي لبه قاب شيشه .  محكم كنيد1 و 2را بين 

محكم  و كمربند بيروني درب ميزان كنيد قاب شيشه را بين 
قاب شيشه . سپس قاب شيشه را در داخل كانال پنل محكم نماييد. كنيد

 . را بطرف لبه بيروني خودرو بچرخانيد
 ! احتياط

ب شيشه را دوباره استفاده مي كنيد از درزگيـر در داخـل             وقتي كه قا  
 . محدوده اي كه در شكل نشان داده استفاده كنيد

 
  CEMEDINE   366DX  : درزگير
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  پنجره را از سوراخ مارپيچ داخل كنيد و پنج عدد ) تنظيم كننده ( رگلاژ . 2
 . تعيين شده سفت كنيدپيچ نگهدارنده را با گشتاور      

 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن  
 (0.6)6 تا  (0.8)7.8

   ايزوپرين بچسبانيد و كنترل كنيد كه –ورقه ضدآب را با نوار ايزوبوتيلن .  3
 . هيچ شكستگي وجود ندارد        
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 صندلي 
 صندلي عقب 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بازكردن 
 مجموعه صندلي عقب . 1

       ابت كننده مجموعه صندلي عقب را باز و پشتي پيچهاي ث •
 . صندلي عقب را از قلابها جدا كنيد       

 مجموعه اتصال صندلي عقب . 2
 . پيچ جلو و مهره هاي عقب را باز كنيد •

 صندلي عقب ) ضربه گير(نگهدارنده بالشتك . 3
 . فنرهاي چپ و راست و گيره ها را باز و پينها را بيرون بكشيد •

 پشتي صندلي /  پيچهاي ثابت كننده بالشتك .4
         پيچهاي چپ و راست را جدا كنيد و پشتي صندلي را از  •

 . بالشتك صندلي باز كنيد      
 نصب كردن 

 . براي نصب كردن، باتوجه به نكات زير، روش بازكردن را برعكس انجام دهيد
 با . ( شده سفت كنيدمجموعه صندلي عقب را با احتياط با پيچهاي تعيين . 1

 ) مهره ضامن     
 N.m (kg.m)     گشتاور سفت كردن  

 (0.8)7.8 تا (1.8)17.7
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 ) اتاق سرنشين خودرو ( سقف ) آستري ( پوشش 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 باز كردن 
 تقويت كننده سقف . 1

سـمت راسـت و سـه       ) محكم كننـده    ( سه عدد پيچ نگهدارنده      •
 . از كنيدعدد پيچ سمت چپ را ب

 نگهدارنده . 2
 . پنج عدد گيره جلوئي و پنج عدد گيره عقب را باز كنيد •

 سقف ) آستري(پوشش . 3
 . پنج عدد گيره جلوئي و پنج عدد گيره عقب را باز كنيد •

 عايق . 4
 نصب كردن 

 . براي نصب كردن، برعكس روش بازكردن عمل كنيد
كه از نوار چسبنده دوطرفه     وقتي كه عايق را نصب مي كنيد مطمئن باشيد          . 1

 . نو استفاده مي كنيد    
     براي نصب پوشش سقف بوسيله فشردن نگهدارنده هاي جلو و عقب و . 2

    تقويت كننده مركزي و مراجعه به شكل نشان داده شده در سمت چپ     
 .عمل كنيد     
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 ) رواتاق راننده خود( آب بندي يا درزبندي پنل يا صفحه بدنه  
 . اين فصل روش آب بندي صفحه بدنه را شرح ميدهد

 .روش آب بندي شرح داده شده در متن بايد مطابق با دستور زير باشد
  

 هدف  جلوگيري از زنگ زدن  مانع نفوذ آب و هوا  عايق صدا
 انتهاي خارجي A ويژه B مهم C  عمومي–مشترك 

 رنج آب بندي 
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 اندازه هاي شاسي
 تاير دوبل كوچك 
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 تاير تكي 
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  ) 3365m/m پهن ، فاصله دو محور چرخ( تاير دوبل 
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  )  m/m 3360 فاصله دو محور چرخ –باريك ( تاير دوبل 
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  ) 2760m/m پهن ، فاصله دو محور چرخ( تاير دوبل 
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  ) 2765m/m  دو محور چرخپهن ، فاصله( تاير دوبل 
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 اتاق پهن 
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 اتاق باريك 
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  )3815m/m پهن ، فاصله دو محور چرخ( تاير دوبل 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


